



Перед судом предстанут организаторы незаконных азартных игр



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении организованной группы, в которую входили йошкарлинцы и жители Медведевского района в возрасте от 28 до 54 лет, обвиняемые в соответствии с ролью каждого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, совершенные организованной группой), п. «а» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, а также с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», совершенные организованной группой).

По версии следствия 6 мужчин и женщина организовали в трех арендованных помещениях в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

городе Йошкар-Оле азартные игры. В двух клубах использовались компьютеры с игровым оборудованием, в одном – проводились карточные игры. Игровая деятельность осуществлялась с января 2017 по март 2018 года. Преступление выявлено и пресечено сотрудниками МВД по Республике Марий Эл.

По уголовному делу проведено 12 обысков, 17 экспертиз, допрошено 120 свидетелей. Материалы уголовного дела составили 24 тома. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1305819>